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Lista głównych zmian wprowadzonych do warunków 

i przepisów Patronatu FIAP w DOC 018/2017 


Podczas gdy nowe przepisy będą miały zastosowanie do wszystkich wniosków o Patronat złożonych w dniu 1 stycznia 2018 r. lub po tej dacie, wcześniej zatwierdzone przez FIAP Patronaty na 2018 r. mogą nadal funkcjonować zgodnie z wcześniejszymi przepisami podanymi w DOC 2014/317. Zaleca się jednak, aby organizatorzy tych wydarzeń, którzy jeszcze nie przystąpili do otwarcia swojego wydarzenia, spełnili 

wymagania nowego DOC 018/2017, a zwłaszcza artykułu I.8.
 

Poniższe wyliczenie punktów regulaminu jest listą głównych zmian wprowadzonych do warunków i przepisów Patronatu FIAP w DOC 018/2017.
 
I.4 Aplikacja 

... Wnioski o patronat FIAP realizowane są drogą internetową za pośrednictwem platformy cyfrowej FIAP www.myfiap.net ...
 
... Zgłoszenie nowych wydarzeń musi nastąpić co najmniej 

4 miesiące przed datą zamknięcia, a zgłoszenia wydarzeń, 

do których został wcześniej przyznany Patronat FIAP, muszą przestrzegać 3-miesięcznego upływu czasu przed datą zamknięcia ...
 
I.7 Zatwierdzenie Patronatu 

... rok jest określony datą zakończenia wydarzenia. Wydarzenie kończące się 31.12.2018 będzie miało numer patronatu FIAP 2018 / xxx; wydarzenie kończące się następnego dnia 01.01.2019 będzie miało numer patronatu FIAP 2019 / xxx;
 

I.8 Obowiązki organizatorów 

...Aby posiadać władzę prawną nad tymi, którzy nie przestrzegają zasad FIAP, organizator musi upewnić się, że wszyscy uczestnicy wydarzenia pod patronatem FIAP zaznaczyli pole wyboru, obok którego znajduje się następujący tekst:

 „Niniejszym zgadzam się z dokumentem FIAP 018/2017 «Warunki i przepisy dotyczące patronatu FIAP» i dokumentem FIAP 017/2017 «Sankcje za naruszenie przepisów FIAP i Czerwona Lista». W szczególności jestem świadomy rozdziału II „Regulamin międzynarodowych wydarzeń fotograficznych pod patronatem FIAP” dokumentu FIAP 018/2017,  z rozdziałami II.2 i II.3 na temat zasad uczestnictwa i sankcji za naruszenie przepisów FIAP oraz czerwoną listą”. 

Dokumenty FIAP 018/2017 i 017/2017 muszą być powiązane z tym ustępem, aby umożliwić uczestnikom zapoznanie się z nimi. 

Uczestnicy którzy nie zaznaczą tego pola, muszą zostać wykluczeni z konkursu. W razie potrzeby FIAP może zażądać raportu pokazującego, że wybrani uczestnicy objęci dochodzeniem zaznaczyli to pole. 

W przypadku wydarzeń, które nie są organizowane drogą internetową, powyższy tekst musi zostać podpisany przez uczestnika i przesłany wraz z fotografiami biorącymi udział w konkursie.

Organizatorzy muszą współpracować z serwisami FIAP we wszystkich sprawach, w szczególności w zakresie badania ewentualnych naruszeń przepisów przez uczestników dotyczących przepisów lub definicji FIAP. 

Organizatorzy muszą zapewnić członkom jury odpowiednie informacje na temat przepisów FIAP. Podsumowanie tych przepisów można pobrać za pośrednictwem swojego profilu z platformy FIAP.

 
 II.1 Definicja

 ... Konkretne wydarzenie fotograficzne może być organizowane tylko raz w roku. ...
 
II.2 Uczestnictwo

Każdy uczestnik salonu FIAP musi przestrzegać zasad FIAP i przestrzegać przepisów niniejszego dokumentu i dokumentu 017/2017...

II.3 Sankcje 

Każdy uczestnik salonu FIAP przyznaje, że poniesie karę w przypadku naruszenia przepisów FIAP (patrz dokument FIAP 017/2017).
 
II.6 Ilość salonów 
... Określony salon objazdowy może być organizowany tylko raz w roku.
 
II.8 Regulamin salonów i formularz zgłoszeniowy 

... Organizatorzy, logując się do swojego profilu na platformie FIAP, będą mieli do dyspozycji listę adresów FIAP (Zarząd FIAP, Oficerów Łącznikowych, Członków Operacyjnych, Członków Regionalnych, Lokalnych i Indywidualnych , oraz zatwierdzone czasopisma itp.)...

F) Wzmianka, że ​​wyłącznie poprzez przesłanie swoich zdjęć lub plików do salonu pod patronatem FIAP uczestnik akceptuje bez wyjątku i bez zastrzeżeń następujące warunki: 

- że przesłane zdjęcia mogą być zbadane przez FIAP w celu ustalenia czy są one zgodne z przepisami i definicjami FIAP, nawet jeśli uczestnik nie jest członkiem FIAP, 

- że FIAP użyje wszelkich dostępnych środków dla tego przedsięwzięcia,

- że każda odmowa współpracy z FIAP lub każda odmowa przekazania oryginalnych plików jako przechwyconych bezpośrednio z kamery lub niewystarczające dowody, będą podlegały sankcjom FIAP,
- że w przypadku sankcji wynikających z nieprzestrzegania przepisów FIAP, nazwisko uczestnika zostanie ujawnione w dowolnej formie przydatnej do informowania o naruszeniach zasad. 

Jak wspomniano w II.2), zaleca się pozostawienie danych EXIF ​​w przesłanych plikach w stanie nienaruszonym, aby ułatwić ewentualne dochodzenia... W wyjątkowych przypadkach organizatorzy mogą poprosić o zezwolenie na nie publikowanie nazwisk sędziów w regulaminie salonu. W takim przypadku nazwiska tych członków komisji muszą być nadal przekazywane do Serwisu Patronatu FIAP w momencie ubiegania się o Patronat FIAP.

II.9 Skład jury

- osoby mogą być wyznaczone jako członkowie jury wydarzenia pod Patronatem FIAP, jeśli wyrażą zgodę na dostarczenie swoich danych kontaktowych do FIAP (dostarczonych przez organizatora w pliku FIAP Salon po ogłoszeniu wyników). Muszą również wyrazić zgodę na kontakt z FIAP i przekazać informacje na temat salonów FIAP, które ocenili. ... 

Członkowie jury muszą znać obowiązujące przepisy. Organizator wydarzenia przedstawi im co najmniej podsumowanie tych przepisów. 

- Członkowie Jury muszą współpracować z serwisami FIAP, w szczególności z Działem Etyki FIAP w każdej sprawie, w szczególności dotyczącej dochodzenia w sprawie możliwych naruszeń  przepisów lub definicji FIAP przez uczestników. To samo dotyczy ewentualnych naruszeń przepisów FIAP ze strony organizatorów...

II.11 Decyzje Jury 

... Aby poprawić jakość wyników w salonach FIAP, stawki akceptacji muszą być ograniczone do maksymalnie 25% w każdej sekcji. Oczywiście niższe stawki akceptacji są mile widziane. ...
 
II.15 Przekazanie wypełnionego pliku FIAP Salon

Po zakończeniu obrad jurorów organizator musi wypełnić załączony plik FIAP Salon. Plik ten należy przesłać niezwłocznie za pośrednictwem platformy FIAP www.myfiap.net. ...
 
II.19 Organizacja - wystawy wydruków i zdjęć projekcyjnych

Salon pod patronatem FIAP musi zostać zakończony ceremonią wręczenia nagród i / lub wystawą. ...
 
II.20 Zamknięcie imprezy

 ... W przypadku zdjęć projekcyjnych pliki muszą być zachowane do celów monitorowania przez okres nieprzekraczający 12 miesięcy lub do zakończenia kolejnego tego samego wydarzenia w roku następnym, w zależności od tego, która z tych dat jest późniejsza. 

Te warunki muszą być zawarte w regulaminie salonu. ...
(tłumaczenie Dorota Kycia)
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